

## CERTIFICATE

No. 42007161



This is to certify the Quality Management System of



TAPEX EU s.r.o.

Delnicka 385 530 03 Pardubice - Pardubicky Czech Republic

has been assessed and found to be in compliance with the Standard

ISO 9001:2015

applicable to

Production of packaging materials. Trade and services in the field of packaging.

EA Code: 7 (NACE 17), 14 (NACE 22), 29 (NACE 46)

The certificate has been issued under No. **42007161** for the registration period from 22 December 2022 to 21 December 2025.

The first certificate date of issue is 31 October 2009. The final date of the previous certification cycle is 12 December 2022. The Recertification audit has been finished out on 19 December 2022, the decision on certification has been done on 22 December 2022.

Vrikarova

Approved by

Printed by





validity code **7E74F7D8-85A**Check the validity of this certificate using this code at **www.ll-c.info** 

